                                        Nyhedsbrev
Vi har afholdt møde med LLO og Akelius.  Mandag 14 september.
Vores dagsorden var, Bla. følgende.
Tilbagemelding fra Akelius.
Respons på sager, der er diskuteret.
10 års plan -ang. Husets ve og vel.
Afsluttet fibernet projekt.
Vaskeriet og tørretumblere ..
Beboermøde..
Mobildækning i lejlighederne.
Vores spørgsmål ang. Tilbage melding var omkring hvad der sker hvornår der sker noget på parkerings pladsen, og hvad siger kommunen osv.
Lars Braget, Fra Akelius svarede,  at det trak i langdrag og at de er ligeså utålmodige som os beboere, for at få sat projekterne i gang.
Facade, gange, altan, og en anden brandmelder, hvis vi lukker svalegange af til altaner. De oplyser at godkendelser skal ske mellem kommune og ejere generelt, af de andre bygninger i området.
Der var indkaldt til et borgermøde for år tilbage, hvor interessenter kunne give deres holdninger med, omkring området ,-Domus Vista.  Og kommunen var indkalder, og hvad kommer der så ud af det i forhold til Domus Vista og Akelius planer.
Vi ved ikke mere endnu- og Akelius vil vende tilbage, når der er en klar plan. Det vil så indbefatte et beboerinformations møde, hvor alt forklares og mere om det, når vi kender planen. 
10 års planen som vi kører efter, er rykket lidt efter lidt, status quo,-og vi pointerer hele tiden at der ikke sker noget? Og svaret er som før- der ventes på kommune og ejerskab. Accepterer eller kommer med input til Akelius plan.
Fiber projektet kører i olie- alle er tilmeldt via husleje, og 96% er meget tilfredse over det gode, det er at have fibernet i lejligheden og selv kan styre sine tv pakker .. Vi kan kun beklage at Yousee ikke har fået aftalt noget med Viasat omkring 5- 6 -9 kanalerne.  Og vi må se fodbold også landsholdbold via Dplay. Det er meget utilfredsstillende.
 Vi påtalte at der er meget dårlig mobildækning i huset, der er master på taget, men de fungerer ikke i vores område vi er afhængige af master på tagene rundt omkring, og de peger jo ikke opad. Så vi anbefaler at alle ringer til deres mobil udbyder og siger,- hvad kan de gøre for at skabe bedre dækning i huset.
Vaskeriet er nyt og vaskemaskinerne er gode – vi påpegede at tørretumbler er lang tid om at tørre tøj og det koster ca. 28 kroner at tørre en maskine tøj.  Vi får nok ikke ret meget ud af det, idet maskinerne er miljø forsvarlige og derfor er tiden længere. 
Vi anbefalede at parkerings gebyret sættes til 250 kr. om måneden og indtil pladsen ændres. Og der kommer en tilbagemelding fra Akelius om det.
Beboer mødet trækkes til næste år. Vi kan ikke forsvare at indkalde op til 100 beboere som møder op. Det er uforsvarligt –simpelthen. 
Akelius accepterer at vi udskyder beboermødet.
Husk i kan kontakte os på mail.
VH. Beboerrepræsentationen. 
 

